

市安全生产工作组来我县督查

4月27日上午,由市政府安委办副主任、市安监局纪检组长李文杰带队的市第一季度安全生产工作第三督察组莅临我县督查第一季度安全生产工作。副县长、县公安局局长樊宇江一同督查。

督察组采取召开座谈会、听取汇报、查阅资料的形式对我县进行督查。座谈会上,樊宇江及县

市场和质量技术监督局、交通、住建、果业等安委会成员单位有关人员对县一季度安全生产工作情况进行汇报。今年以来,我县严格贯彻落实市委市政府安全生产决策部署,以深入开展隐患排查治理活动为载体,以开展安全生产大检查为主线,以构建“双重预防机制”和落实

企业主体责任为抓手,坚持安全生产“红线”意识,狠抓安全生产工作落实,全县安全生产形势稳定好转。

李文杰对我县一季度安全生产工作给予肯定,认为我县高度重视,部署周密,“打非治违”力度大,安全生产大检查专项整治工作实,安全责任理得清。并希望我县下一步要加大“打非治违”力

度,扎实推进企业主体责任落实,按照年初制定的目标任务,将安全生产工作抓到实处。

随后,督察组一行深入大金禾乌金煤业有限公司、阳煤丰喜平陆分公司、张店镇政府,对企业主体责任落实,重大危险源监控,安全风险管控与隐患排查双重预防机制及对乡镇属地安全监管、安全生产大检查等情况进行了督查。

我县启动农村学生营养改善

5月2日上午,我县农村义务教育学生营养改善计划正式启动,副县长郑文红深入农村九年制学校为学生发放营养餐。

农村义务教育学生营养改善计划是继“两免一补”政策之后,由国务院正式决定启动实施的又一项民心工程、阳光工程。

即日起,我县将为乡镇义务教育阶段的学生提供营养餐,按照每生每天3元,一年在校时间按200天的标准,由学校以课间加餐方式,每天为学生提供一份牛奶+X营养套餐,全面提高学生的体质健康水平。今年

秋学段,全县所有义务教育阶段17000余名学生将全部享受免费的营养餐。

郑文红一行先后深入三门九年制学校和南村九年制学校,详细查看了营养餐发放流程的各个环节,并为学生发放了营养餐。郑文红强调,各校要提高认

识,充分认识落实营养改善计划的重大意义;要保证质量,切实把学生食品安全放在首要位置来考虑,确保学生吃的及时、吃的安全、吃的健康;要落实责任,完善工作制度,明确岗位职责,实行专人负责,切实做好营养食品的查验、接收和发放工作,把农村义务教育学生营养改善计划办成学生满意、家长放心和社会满意的民生工程。

荆炎星调研政协提案办理情况

4月27日上午,县政协副主席荆炎星带领部分政协委员深入农行平陆支行实地调研县政协十届二次会议上的《关于改善我县金融部门窗口服务的建议》提案办理情况。

农行平陆支行在接到《关于改善我县金融部门窗口服务的建议》提案后,召开专题会议,对该提案提出的“ATM机取款难、经常没钱”、“开放窗口

太少、排队长”、“工作效率低”、“服务意识淡薄”等问题进行认真研究,制定整改措施。目前,该行ATM机已增加库存限额,保证7X24小时正常运转,方便、快捷;窗口服务实行弹性工作时间解决排队现象;对于

提高工作效率,强化服务意识等方面,县农行平陆支行正在积极改进中。

参加调研的政协委员就《关于改善我县金融部门窗口服务的建议》提案办理情况分别进行发言,并提出了合理化

建议。荆炎星指出,我县是农业大县,农行平陆支行在经济社会发展中有着举足轻重的作用,在今后工作中,要切实加强管理,提高服务水平。要做到细微处服务,不断提升服务水平,树立良好形象。

车辆上牌“20选1”

自5月1日起,取消了车管所大厅业务的自编自选,全部车辆,不管是大型车辆小型车辆,还

是新能源号牌,全部实行20选1,并且只有一次机会,时间为60秒。全市统一一个号牌资源

库,统一发放方式,公开透明,取消人为因素。

同时,给车辆上牌,不管是新车还是二手车,都将有三种选择。

1、互联网上车辆号牌自编自选;

2、支队业务大厅和各大队业务大厅,大型车辆小型车辆挂车这些都是20选1;

3、车主使用满三年的号牌,过了户或者报废以后,半年之内还可以使用原号牌。

四种劝酒情形承担法律责任



法官提醒,在参加宴请中,如果饮酒出事,有4种情况,劝酒者需承担法律责任:

首先,是强迫性劝酒。比如用“不喝不够朋友”等语言刺激对方喝酒,或在对方已喝醉、意识不清、没有自制力的情况下,仍劝其喝酒的行为;

其次,是明知对方不能喝酒仍劝其饮酒。比如明知对方身体状况,仍劝其饮酒诱发疾病等;

第三,是未安全护送醉酒者。如饮酒者已失去或即将失去对自己的控制能力,神志不清,无法支配自身行为时,酒友没有将其送至医院或安全送回家中;

最后,酒后驾车未劝阻,导致发生车祸等损害的。

不要劝别人喝大酒,否则你可能承担想象不到的后果!是朋友,请别劝酒!

三款自制除油脂茶

1、玉米须茶
玉米须10克。
将玉米须加水煮开后待用,喝时加热饮用。

功效:玉米须茶能够利尿去湿,排出体内的湿气,对改善肥胖十分有效。玉米须茶口感不错,喝下去甜丝丝的,经济又实惠,可以做全家的保健茶。高血脂、高血压、高血糖的病人喝了,可降血脂、血压、血糖。

2、美容多味桃花茶
干桃花4克,冬瓜仁5克,白杨树皮3克。

把所有材料置于杯中,用沸水冲泡,加盖焖10分钟即可。可以反复冲泡4次。

功效:可消解腹部脂肪,祛除皮肤

上的黑斑。

3、山楂金银菊花
菊花、山楂、金银花各10克。

将山楂拍碎,将所有材料加水煮沸即可。每天一剂。

功能:化痰消脂,健脑明目。山楂因为能化痰消脂,久服有降低胆固醇和三酸甘油酯的作用;金银花则有减肥养生的功效,尤其对于气滞血瘀的肥胖者效果显著。但是体质寒凉、胃肠不好的人尽量少喝。



老年膳食“十个拳头原则”

我国老年人膳食宝塔,对每类食物每天的摄入量都做了推荐。有营养专家还概括了“十个拳头原则”,即“肉:粮:奶和豆:菜果=1:2:2:5”(以重量比计算)。

建议老年人经常根据自己拳头的大小,来粗略估计每天各类食物的进食量(烹饪前的重量):

不超过:一个拳头大小的肉类(包括鱼、禽、蛋、肉)

相当于:两个拳头大小的谷类(各种主食,包括粗粮、杂豆和薯类)

要保证:两个拳头大小的奶、豆制品(各种奶制品、豆制品)

不少于:五个拳头大小的蔬菜水果
只有营养均衡,才能保证身体健康。

我省出台新政落实单位用人自主权 事业单位可自主组织公开招聘

4月28日,从省人社厅获悉,我省完善事业单位公开招聘办法,落实事业单位用人自主权,编制计划内增人可由事业单位独立自主实施公开招聘,也可由主管部门组织所属单位统一实施公开招聘。引进高层次人才及其他急需紧缺人才,可直接考核聘用。日前,省委组织部、省人社厅联合出台《关于进一步改进和加强事业单位公开招聘工作的意见》(以下简称《意见》),规范公开招聘程序,明确公开招聘责任。

《意见》提出,事业单位公开招聘要重点规范和加强招聘方案制定、招聘信息发布、组织报名、资格条件审查、组织笔试、组织面试、体检考察、人员公示、聘用手续等10个环节的工作。

笔试成绩占招聘总成绩的60%。笔试试卷国家或省级有题库的,应从题库中随机抽取。单位委托命题的,要签订保密协议。招聘单位自行组织命题的,要按照纪律要求,组织专家封闭命题。笔试结束一周内公布成绩,并按1:3的比例确定进入面试人员。

省人事考试中心搭建事业单位公开招聘考试服务平台,每年为事业单位提供1次笔试考试服务,凡参加省人事考试中心笔试考试的,用人单位不再组织笔试考试。

面试成绩占招聘总成绩的40%。面试要成立5人至9人的面试考官小组,招聘单位及其主管部门的考官人数只限1人,主考官由外聘考官担任。采取结构化面试的省直事业单位,面试考官必须从省人社厅面试考官库中随机抽取。体检、考察不合格的不得聘用,由此形成的岗位空缺不再递补。事业单位公开招聘一律实行聘用制。

《意见》提出,事业单位可进行专项招聘,引进具有高级专业技术职务任职资格或博士学位的人员及其他紧缺专业人才时,可采取直接考核的方式确定拟聘用人选。事业单位及其主管部门可自主组织到高层次人才聚集地区或单位进行专项招聘。赴省外公开招聘的一般应成立专家小组,采取考核的方式进行,招聘对象为高层次急需紧缺人才和国家重点院校的应(往)届硕士研究生及以上。

此外,各市、县(市、区)属事业单位的公开招聘工作,原则上由市、县(市、区)属事业单位主管部门统一组织实施。